11Iro

HAmsn: Anekch
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.06.2009 17:35:46

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.06.2009 17:47:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94474/answer/94475




YBaxaeMmnbid Aniekchb! Yoansats y3gedky 010BOro 4ieHa He Hafgo. Hago BEIIOTHUTE ee IJIaCTUKY - T.
€. YOJUHUTD, YTOOBI NCYE3TIH HEIPUSATHEIE OIIyIIeHNs BO BpeMs 10JI0BOro akta. CTOUMOCTh
omepaluy pa3Has, 3aBUCUAT OT TOpofa, KIMHMKA, Bpaya U T.[. 3aXXuBaeT B TeueHue 1-2 Hefelnb, HO
TII0JIOBYIO KM3Hb MOXKHO BO30OHOB/ISATH HE PaHee, YeM 4epe3 MecCsI] IIocjie omepauu. Yoayu!



